

召会近期大事

- 一、10 月 5 日周六晚上 6 点，在会所有 Lawrence 区的福音暨小排相调聚会，请大家广邀福音朋友。
- 二、10 月 6 日主日开始真理成全训练第二期，共 8 周望弟兄姊妹报名参加，特别是已参加过第一期的。
- 三、10 月 13 日主日晚 5-8pm 有英文区的爱宴和青职读经成全聚会。
- 四、10 月 19 日周六全召会租用大巴出外郊游，在宾州的 Tobyhanna 公园。
- 五、10 月 25 至 27 日东北众召会的特会在 Franklin 召会会所举行，聚会为英文，有华语翻译。我们需要接待外州来的圣徒们。

职事信息选读：

本篇信息包括两大段，各有一个主要的负担。第一个负担见于信息的第一大段，是关于包罗万有的基督作为神所安排分给众圣徒的分。这是神为我们所预备神圣的基业。第二个负担见于信息的第二大段，是关于在预先安排美地分配的事上有神的选择。神把美地赐给以色列人，乃是按照祂给以色列先祖的应许。神是智慧的，且是有次有序的，按照祂特别的方式分配美地；为此，祂有一种预先的安排。本篇信息我们要着重地来看以色列两个半支派（就是流便、迦得二支派，加上玛拿西半支派）特别的情形，其中含示了关于基督徒生活和召会生活非常重要的功课。那两个半支派选择约但河东之地，这事乃是要我们在消极一面学功课。

壹、关于经历基督作美地一切的丰富

关于包罗万有的基督作为我们的美地，主要的负担重在经历，就是我们该如何领受并有分于包罗万有的基督作美地。歌罗西二 6-7 节说，我们既然接受了基督，在祂里面已经生根，并正被建造，就要在祂里面行事为人。在基督里面行事为人，意即我们行走在基督这美地上。我们需要在祂里面生根，正如植物栽种在美地的土壤里。我们在基督里面已经生根，故此，我们众人必须有扎根的生活；这是联于我们对包罗万有之基督丰富的享受。借着吸收基督的丰富，我们就在祂里面得着建造。换句话说，我们乃是在基督里面生长；祂的成分与素质更加到我们里面，我们就在祂里面长大。事实上，我们是以神的增长而长大。当我们众人都这样团体地在基督里生长并被建造，我们就被建造成为基督的身体。

歌罗西一 12 说：感谢父，叫你们够资格在光中同得所分给众圣徒的分。这里的分指业分，如以色列人分得迦南美地之分，作他们的产业。这里说到所分得的分给我们承受，指明我们不是笼统的得着整块美地，以致在其上彼此践踏。事实上，我们是分得其中的一分。主耶稣就是我们的迦南美地。以色列人分得迦南美地的分，作他们的产业。

歌罗西二章六至七节启示，基督这美地是丰富的土壤，我们已在其中生了根，好使我们从这土壤吸收元素而长大。这是本篇信息的负担所在。通常我们说到一块地，主要是看这块地的土壤如何，而基督这美地乃是丰富的土壤。保罗论到我们的生活说，“你们既然接受了基督，就是主耶稣，在祂里面已经生根，……就要在祂里面行事为人。”这说出我们要在基督这美地里行事为人，必须符合一个先决条件，就是在基督里面生根。保罗在此把我们比喻为小小的植物，在基督里面生根。他在林前三 6 说，我栽种了，亚波罗浇灌了，唯有神叫他生长。意思是，保罗已经把我们栽种在基督这美地上，就是栽种在基督这丰富的土壤里。所以，今天我们都已在基督这美地里生根，使我们能从这土壤吸收元素而长大。要在基督里深深地扎根，唯一的路乃是接触主，并且花时间用许多祷告读主的话；我们首先往下长，然后向上结果。我们需要接触主，花时间在祂面前。这是一件很基本、很简单，也是我们众所周知的事；然而，我们是否每日都实际、充分地这样过生活，花时间多方祷读主的话？若是这样，我们就会往下生长、扎根，然后向上结果。这个向上结果，就是我们看得见的行事人与生活。

我们每天早晨需要花足够的时间吸取主；十分钟虽然好，但在一天的起头，最好花半小时享受主；我们早晨花接触主，并且一天当中在灵里，自然而然就吸取基督这土壤的丰富进到我们里面。我们需要有更扎实的享受。不只是在早晨，更是一天当中都要在灵里，自然而然吸取基督这土壤的丰富进到我们里面。一棵植物栽种在土壤里，需要吸取土壤里的养分和丰富。植物乃是恒久、固定地栽植在土壤里，不断地吸取养分。土壤里的水分带着养分不断地输送到枝叶里面，起光合作用，就使这棵植物生长。一天的起头，我们需要有半小时更深的享受主；盼望不是只有半小时，而是一天之中都在吸取主。我们每早晨花接触主，一天当中活在灵里，自然而然就吸取主这土壤的丰富进到我们里面。

不论我们在主里有多少年日，不管我们是谁，我们都需要花时间吸取主。要如何吸取主呢？以下有六组合计八十四个宝贵的辞，有助于说明这事。第一组是关于我们与主的接触，与主个人的关系：神圣、奥秘、个人、属灵、亲密、情深、私下、深入、刚强、真挚、纯洁、新鲜、恒常、可纪念。第二组描述我们如何在主面前亲近祂：需要、渴望、拣选、相信、前来、回转、进入、停下、安静、敞开、倒空、求、寻找、叩门。第三组是关于观看主并吸入主：安息、珍赏、爱慕、触摸、联结、紧联、喜爱、注视、沐浴、吸取、等候、逗留、住留、纪念。第四组是关于如何吸收主：呼求、叹息、呼喊、思想、宝爱、品尝、滋养、咀嚼、消化、沉思、默想、持守、学习、认识。第五组是关于与主办交涉：承认、悔改、谦卑、应用、献上、聆听、顺从、敬畏、盼望、信靠、交托、奉献、卸释、切求。第六组是关于我们对主的敬拜：求问、恳求、祈求、代求、感谢、喜乐、歌唱、赞美、颂赞、颂扬、高举、爱戴、敬拜、渴望。盼望我们在花时间吸取主的实行上能有所改变。

贰、关于选择

民数记启示预先安排美地的分配，预表按照神的选择对丰富之基督的分享。这里主要我们学习关于选择的功课；这是一件极大的事。在选择这件事上，我们需要谨慎。美地被二海（地中海与死海）一河（约但河）所环绕；这二海一河都表征基督的死。美地的西边是地中海，东南边是死海，或者称作盐海。在死海以北的是约但河，这是美地的东界；这二海一河都表征基督的死。包罗万有的基督被祂的死所环绕；这意思是说，我们要进入美地，唯一的路是借着或经过祂的死。对基督的享受与祂的死极有关系；我们对基督的享受必须是在祂死的范围、境界里。不要害怕基督的死。我们越在经历上与基督的死成为一，越在祂里面与祂同死，我们就越实际地享受祂。我们对基督的享受必须是在祂死的范围、境界里。这就是为什么保罗说到经历基督，为要给人看出他是在基督里时，特别强调他是在同基督受苦的交通里，模成祂的死。模成基督的死，意思是我们自己的一切都死了，我们的旧造、我们的肉体、我们的己、我们的魂生命等都死了。我们越经历这死，就越有分于基督。美地从两边毗邻的水中升起，指明美地是上升、高举之地；这表征复活并升天的基督，属天的基督，已经在祂的复活里进到我們里面，并且我们在祂的升天里享受祂的丰富。美地是高地，是在水平之上，表征我们乃是在复活并升天里经历基督。我们如果没有经历基督的死与复活并与祂一同坐在天上，就无法享受祂。我们必须在某种地位上，甚至在某种情形里，才能真正享受这位高升的、属天的基督同祂一切的丰富。保罗在腓立比三章所说“使我认识基督、并祂复活的大能”，乃是对一个享受美地之人的描述。

流便和迦得二支派请求领受神所应许的地，这并没有错；然而，他们想要照着自己所选择为上好的来领受这应许，却是不对的。他们是照着自己所看为好的来选择，而不是照着神的分配；因此，他们是以次好的代替上好的。照样在我们对基督的经历上，也有不同的层次或层面。好比你可以得着一样好东西，但那不是神所计划要给你最好的东西；是你自己作选择，你所得着的只是次好而非上好的。

流便和迦得支派的牲畜极其众多，他们认为约但河东之地对他们的牲畜很好。我们的‘牛群’、‘羊群’太多，常会成为试诱而叫我们有自己的选择，以次好的代替上好的。这会带给我们极大的损失。千万不要让我们的所有物影响我们的选择，或引诱我们不照主的意思而有自己的选择。我们要告诉主：“主啊，我要你所分给我的那一分，求你将你所选择的赐给我。”

至终，他们的地是以色列土地中，头一块被东方来的外邦侵略者夺取之地；凡留在半路，满足于神一点祝福的人，很容易被仇敌掳去。在以色列人的历史中，首先被亚述人掳去的就是这流便人、迦得人和玛拿西半支派的人。我们如果自己拣选，有可能遭受这两个半支派和他们子孙同样的命运。我们可能留在半路，停在美地门口，就觉得够好了。我们若是这样满足于神一点的祝福，以后就很容易被仇敌掳去。有些圣徒的经历的确印证此事。在赢得基督的事上，我们永远不要满足于留在半路。保罗甚至到了最后一段的赛程仍说，“这不是说，我已经得着了，或已经完全了，我乃是竭力追求。”这是何等的灵！保罗永远不会满足于留在半路，他乃是一直往前赢得基督。

在属灵的事上，我们最好不照着自己的选择行事，乃要把事情交在主手中，让主照着祂的选择来作。诗歌六百五十首说，“不是我们随意走，乃是随主的引领。”神借着摩西允许那两个半支派的请求，只要他们为弟兄们争战，仍可以得着他们所要的地；这是我们所说“神许可的旨意”，而非神纯全的旨意。这是一个极大的功课，我曾在这事上失败过，我迫切要得着自己所选择的，结果我虽然得着自己所选择的，至终却发现我所得着的其实是极大的损失。

照样，我们自己的选择也是在基督的死之外，所以与对丰富的基督真正的享受无关；我们若不过基督的死，就不能进入祂的复活与升天的范围里，享受祂作属天、被高举的一位。这是警戒的话，我们要认真地对待这事。